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 Основни суд у Сребреници најгрубље је прекршио одредбе Устава РС доносећи одлуку
да се у школама у тој општини изучава тзв. босански језик.

  

  Иако се у члану 7. Устава РС стриктно наводи да су у службеној употреби у Српској
језици српског, бошњачког и хрватског народа, поступајући по тужби родитеља
бошњачких ђака из основне школе у Коњевић Пољу суд у Сребреници прекјуче је
наложио озваничење „босанског“ језика.   

- Суд је у целости прихватио тужбени захтев те је тиме, између осталог, дао право
ученицима, као и њиховим родитељима, да свој матерњи језик назову босански језик,
право да се у процесу образовања користе наставним уџбеницима на босанском језику,
те да исти користе у процесу образовања у писаној и вербалној форми, као и право на
употребу латиничног писма – изјавио је правни заступник бошњачких родитеља Недим
Адемовић.

  

Одлука Основног суда у Сребреници да мимо одредби Устава Српске нареди
кориштење тзв. босанског језика у школама у тој општини, изазвала је жестоке реакције
надлежних институција и политичара у РС.

  

Из Министарства просвете и културе РС јуче нам је саопштено да још нису добили
наведену првопстепену пресуду те да је из тог разлога не желе коментарисати.
Међутим, незванично сазнајемо да су у том министарству већ почеле ужурбане
припреме на подношењу жалбе Окружном суду у Бијељини, као и да надлежни из
министарства верују да ће контроверзна пресуда Основног суда у Сребреници брзо бити
поништена.
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Потпредседник Народне скупштине РС Ненад Стевандић за “ЕуроБлиц” каже да ће више
судске инстанце укинути скандалозну одлуку сребреничког суда којом се на мала врата
у школски систем у Српској покушава увести непостојећи “босански” језик.

  

- Одредбе Устава РС морају се поштовати. Институције Српске ће сигурно имати
адекватан одговор на ову провокацију која нема везе с уставом и законима, већ
представља класично политикантство – истиче Стевандић.

  

Председник Општинског одбора СНСД у Сребреници Радомир Павловић за наш лист
каже да наведеном одлуком тамошњег суда не само да је повређен Устав Републике
Српске, који не познаје категорију “босанског језика”, већ и Статут општине Сребреница
који, према његовим речима, у својим одредбама такође предвиђа службено кориштење
искључиво језика српског, бошњачког и хрватског народа.

  

- Одлуком Основног суда у Сребреници прекршени су Устав, закони и важећи статут
локалне заједнице. Политички интереси и притисци довели су до овакве одлуке
првостепеног суда и сигуран сам да ће она бити поништена од стране виших судских
органа – каже Павловић. Б. Кнежевић

  

Омеровић: Очекивана пресуда

  

Представник родитеља деце из Коњевић Поља Мухизин Омеровић изјавио је да је
пресуда Основног суда у Сребреници о увођењу “босанског језика” праведна и
очекивана.

  

- Радује ме пресуда, иако сам свестан да је пред нама, вероватно, још дуга правна борба.
Они имају право на жалбу и видећемо како ће даље ићи процес. Сматрамо да нема
основа за жалбу јер су то законом загарантована права – рекао је Омеровић.

  

(Блиц)
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